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Gradonačelnik je 23. prosinca 2024. godine donio sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Odobrava se isplata sredstava dobitnicima Povelja i Pohvala za naj-akciju u RH u 2024. 
u ukupnom iznosu od 1.500,00 eura: 600,00 eura Domu mladih Rijeka i po 450,00 eura Art-kinu i 
OŠ-SE Dolac. 

2. Financijska sredstva iz točke 1. osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2025.;  
Razdjel: Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života; aktivnosti: 
Akcija Grad Rijeka prijatelj djece. 

3. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života 
za provedbu ovoga zaključka. 

GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ
#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu
i unapređenje kvalitete života, n/r Karle Mušković
i dr.sc. Kristine Dankić
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu
zaštitu i unapređenje kvalitete života
KLASA: 024-02/24-10/102
URBROJ: 2170-1-10-00-24-1
Rijeka, 16.12.2024.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Informacija o nagrađivanju najuspješnijih naj-akcija za djecu
u Rijeci u 2024.

Pripremila:
Dr.sc. Kristina Dankić

Pročelnica

Karla Mušković



Informacija o nagrađivanju najuspješnijih naj-akcija za djecu u Rijeci u 2024.

Na ovogodišnjem Stručnom savjetovanju akcije Gradovi i općine - prijatelji djece, Grad 
Rijeka dobio je tri priznanja te je time nastavljena tradicija uspješnog sudjelovanja Grada 
Rijeke u natjecanju za Naj-akcije za djecu u Republici Hrvatskoj. Sve tri akcije prijavljene na 
natječaj Naj-akcija 2024. (Grad Rijeka mogao je prijaviti do tri akcije obzirom na broj 
stanovnika) nagrađene su poveljama ili pohvalama. 

Grad Rijeka dobio je prestižnu Povelju za Naj-akciju u 2024. za zajednički projekt Grada 
Rijeke, Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte projekt gradske i 
ustanove Dom mladih Rijeka pod nazivom RInovatoRI Spring Camp EDUTube - Kreiraj, 
inspiriraj, ostavi digitalni trag  - stvori pozitivnu online zajednicu!. Područje provedbe akcije 
jest poduzetništvo, promocija STEAM-a i digitalne i medijske pismenosti. Ciljevi su joj 
poticanje poduzetnosti, stvaralaštva i timskog rješavanja problema. Provodi se u Dvorcu 
Stara Sušica, a u njoj sudjeluju učenici šestih i sedmih razreda riječkih osnovnih škola. 
Tijekom tri dana koliko traje akcija, djeca se upoznaju s nizom tehnika i metoda kojima se 
omogućava rješavanje problema na kreativan način, poslovno planiranje i donošenje odluka, 
bolje i brže učenje te kojima se potiče pozitivno i kreativno razmišljanje i dizajniranje 
inovacija. Osim izravnog doprinosa za budućnost djece sudionika tijekom njihova daljnjeg 
školovanja, odabira zanimanja i izgradnje karijere, video uradci koje su stvorili i javno objavili 
mogu pomoći drugoj djeci, olakšati im učenje i učiniti ga bržim, učinkovitijim i zabavnijim.

Dvije pohvaljene akcije dobile su ustanove u nadležnosti Upravnog odjela za odgoj i 
obrazovanje, kulturu, sport i mlade Grada Rijeke. Vrlo autentična i ekološki značajna akcija 
OŠ-SE Dolac naziva Pajasen – sve što treba znati/ 'ailanto – tutto quello che c'è da sapere
pohvaljena je za provedbu. Područja djelovanja te aktivnosti jesu ekologija i održivi razvoj, te 
odgoj i obrazovanje. Ciljevi navedene akcije su osvještavanje učenika i šire javnosti o 
prisutnosti invazivnih biljnih vrsta u okolišu. U njoj su ove godine sudjelovali učenici 7. 
razreda koji su svojim aktivnostima ukazali javnosti na prisutnost invazivnih biljnih vrsta u 
okolišu, s naglaskom na pajasen i na njegov štetan utjecaj na okoliš. Uz to, izrazili su 
spremnost za nastavak partnerstva s Gradom u rješavanju ovog eko problema. Treća 
pohvaljena akcija jest akcija iz područja odgoja, obrazovanja, kulture, slobodnog vremena, 
zdravih životnih stilova, očuvanja narodne baštine, razvoja vještina i talenata, riječke javne 
ustanove koja djeluje u području filmske umjetnosti i kulture Art-kino, koji se sustavno bavi s 
upoznavanjem djece s filmskom kulturnom produkcijom. Pohvaljena akcija naziva Krenimo 
od 0! usmjerena je na djecu koja prvi put dolaze u kino. Čine je prigodan i pažljivo biran 
program u obliku kratkog bloka animiranih filmova koji su djeci bliski temom, trajanjem i 
vrstom animacije, a tu su i popratne radionice kojima je cilj upoznati ih s osnovama filmskog 
jezika te uz jednostavnu i zabavnu aktivnost osigurati još ljepšu uspomenu na prvi susret s 
kinom. 

Treba istaknuti da je Grad Rijeka u više od 20 godina, otkad je i uspostavljeno natjecanje 
Naj-akcija u RH, za sve prijavljene akcije dobio priznanja. Radi se o aktivnostima partnerskih 
organizacija Grada Rijeke kojima se poboljšava i uljepšava život djece u gradu, a koje se 
provode uz organizacijsku ili financijsku potporu Grada. 

Dobivanje spomenutih priznanja, osim što izravno pohvaljuje specifične aktivnosti koje su se 
u gradu u određenoj godini realizirale, donosi i dodatnu vrijednost gradu pri konačnom 
ocjenjivanju za očuvanje prije stečenog statusa grada - prijatelja djece. Stoga, Upravni odjel 
za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života, kao koordinator akcije Grad 
Rijeka – prijatelj djece, svake godine nagrađuje najuspješnije naj-akcije, te predlaže da se i 
ove godine najboljima dodijele nagrade kao poticaj za nastavak uspješne provedbe: 
donositeljima Povelje, gradskoj ustanovi Dom mladih Rijeka novčana nagrada u iznosu od 
600,00 eura, a donositeljima Pohvala OŠ-SE Dolac i riječkom ART-KINU novčane nagrade u 
iznosima od po 450,00 eura. 



Gradonačelniku Grada Rijeke predlaže se donošenje sljedećeg

zaključka

1. Odobrava se isplata sredstava dobitnicima Povelja i Pohvala za naj-akciju u RH u 
2024. u ukupnom iznosu od 1.500,00 eura: 600,00 eura Domu mladih Rijeka i po 450,00 
eura Art-kinu i OŠ-SE Dolac. 

2. Financijska sredstva iz točke 1. osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2025.;  
Razdjel: Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života; 
aktivnosti: Akcija Grad Rijeka prijatelj djece. 

3. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete 
života za provedbu ovoga zaključka. 
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